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86. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2026. 
„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina A  Broj 11  (  1514 ) 

 

08.02.2026.  

PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
Mt 5, 13-16 

 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 

»Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što 

nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.« 

»Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiže 

svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. 

Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave 

Oca vašega koji je na nebesima.« 

Riječ Gospodnja. 

KIP MAJKE BOŽJE ZA 08. VELJAČE 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Dubravka Lovrenčić-Koji je od mrtvih uskrsnuo. 
2. Đurđa Ptičar-Koji je na nebo uzašao.  
3. Nadica Belanović-Koji je Duha Svetoga poslao. 
4. Nadica Merkaš-Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo. 
5. Vlatka Petreković-Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio. 
6. Vid Kučko- Koji neka se smiluje, vjernima i mrtvima. 

Molitvena nakana za mjesec veljaču je na nakanu za proglašenje svetim  
bl. Alojzija Stepinca. 

 Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda 

nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima ( 

ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu ( 

redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI 

BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?                                                                          
ŽUPNI CARITAS:  U utorak 03.03. 2026. u 18:00 sati u dvorani na župnom dvoru,  

pozivam sve Vas dragi župljani, roditelji s djecom na radionicu gdje ćemo zajedno 

izrađivati stvari za Uskrs i tako pomoći župnom Caritasu u pružanju pomoći 

najpotrebnijim župljanima i župljankama. 
 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 5. tjedan kroz godinu
08.02. Ned. 5. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Vi ste svjetlost 

svijeta.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+ PRO POPULO  

+ Ivan Kučkovečki, Agata Martinić 

+ Draga Hanž 

09.02. Pon. Sv. Skolastika 15:30 

 

ŽUPNO HODOČAŠĆE BL. ALOJZIJU 

STEPINCU U KRAŠIĆ 

10.02. Ut. Bl. ALOJZIJE 

STEPINAC, mučenik 

17:00 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ misne nakane u listiću 

11.02. Sri. Gospa Lurdska,  

34. Svjetski dan 

bolesnika 

17:00 

 

 

19:00 

+ Zvonko Zubić i ob. 

Kod sv. Mise slavlje sakramenta 

Bolesničkog pomazanja  

ZARUČNIČKI TEČAJ U CRKVI 

12.02. Čet. Melecije, Zvinimir 16:30 

17:00 

19:00 

 Euharistijsko klanjanje 

+ Zvonimir Imarica Vranić i ob. Šivalec 

ZARUČNIČKI TEČAJ U CRKVI 

13.02. Pet. Sv. Katarina Ricci 

 
Svaki petak je nemrs. 

 

 

16:30 

17:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19:00 

Prilika za sakrament Ispovijedi 
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Katarina i Đurđica Vrhovec, + Ljubica 

Matejaš, + Božena Mokrovčak, + Dragica, 

Dragutin, Barica, Stjepan i Ivica Celinić, 

Valent i Danica Celjak, - na nakanu za 

ozdravljenje Juraja, + Štefanija i Mirko 

Lovrenčić, Nadica Jureša, + Valentino 

Družinec, + Stjepan Grabušić, + Agata 

Cvetko, + Mijo Sinković, + Damir Cvetko, 

+ Ivan Sever, + Štefanija Starček, + Juraj 

Mraz, + Ljubomir Sinković, Ana Barlović 

ZARUČNIČKI TEČAJ U CRKVI 

14.02. Sub. Sv. Valentin, biskup 08:00 

16:00 

17:00 

19:00 

+ Josip Merkaš 

VJENČANJE: Kovačić – Sopina 

VJENČANJE: Marec – Sinković 

ZARUČNIČKI TEČAJ U CRKVI 

15.02.   Ned. 6. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Rečeno je starima… 

a ja vama kažem.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

+PRO POPULO  

+ Katarina, Perica, Milan i Ivan Draganić 

+ Draga Hanž 

 UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i 

pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za 

sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24 

.  

 Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 02. i 03. 

mjesec 2026., bilo za pokojne bilo za žive na različite nakane. 

 
 

 

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


 ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE…… NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00. 

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00. 

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00 
 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

 UMRLI: + Franjo Vorih, rođen 1948., K.Š.Đalskog 22, Sv. Križ Začretje 

                + Rudolf Škreblin, rođen 1941., Kozjak Z. 1a 

                + Ivan Peroš, rođen 1957., Brezova 1e 

                + Vid Majsec, rođen 1951., Štrucljevo 75a 

 KRŠTENI: Vid Vladimir Bajs ( Nikola i Ivana ), Donja Pačetina 126 
 VJENČANI: ….  

 

 DAR ZA CRKVU  
Antun Kvež, Sekirišće 77, Obitelj Jeršek, M.J.Zagorke 49, Sv. Križ Začretje, Ivan Budić, Mirkovec 59, 

Nikola Bajs, Donja Pačetina 126, Kristijan i Melanija Čvek 

Hvala svim obiteljima koji su svoj dar za blagoslov i crkvu podarili kod blagoslova obitelji. 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

 

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

 ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE – vanjsko pročelje. Radovi su u tijeku. 

 KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane. Vrijednost projekta iznosi                               

400 000, 00 eura, a sredstva je osiguralo Ministarstvo kulture i medija RH uz sudjelovanje 

prijavitelja projekta, a to je župa od 10% ukupne vrijednosti projekta.  

 

ŽUPNA KATEHEZA 14. veljače 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU 
PRVOPRIČESNICI; 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

                                      09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI /   

SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE 

KRIZMANICI: 10:00 – 10:40 – 8A I 8B  OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

                                          10:45 – 11:25 – 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ 

ZABOK I OŠ KRAPINA 

                                          11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 6. RAZREDA 

 

 DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I 

MINISTRANTICE, POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. 

VIDIMO SE!

 Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji

Anđeo Gospodnji navijestio Mariji. I ona je začela po Duhu Svetomu. Zdravo Marijo... Evo 
službenice Gospodnje. Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo... I Riječ je tijelom 
postala. I prebivala među nama. Zdravo, Marijo... Moli za nas, sveta Bogorodice. Da 
dostojni postanemo obećanja Kristovih. Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, 
ulij u duše naše, da mi, koji smo po anđelovu navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina 
tvoga, po muci njegovoj i križu k slavi uskrsnuća privedeni budemo. Po istom Kristu 
Gospodinu našem. Amen                                

 



MISNE NAKANE, 10. 02. 2026. U 17:00 sati; + Katarina Đurkin, + Vid i Ivan Majsec,                       

+ pokojni iz ob. Jug i Mirt, + Vladimir i Ivan Grozaj, + Ljubica i Maks Radovečki, ob. Sinković 

i ob. Hundrić, + Stjepan i Vera Kozina i ob. Perhot, ob. Horvatec, + Vinko Novaković,                              

+ Barbara, Agata i ob. Šoštarić, + Stjepan Fizir, + Ankica Matejaš, + Josip Šenator, + Ana i 

Stjepan Švigir, + Marko Vidović, + Dragica Novak, Ana, Maks i MilanBubnjar, + Ana 

Gustović, + Andrija Jerneić, + Ivan Mladić – Kiko, Vlado, Ivan i Marija Mladić, + Benedikt i 

Josipa Tumpa, ob. Tumpa, ob. Fizir, ob. Pofuk, + Milka Sente, + Kristina Lončar, + Milka 

Roginić, + Ivanka Mraz, + Ljubica Radovečki, + Vladko Lacko, + Ana Žorat 

 Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na i u kapeli sv. Ane, 

prostor Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava, zbog 

zbrinjavanja svih pokretnih stvari iz kapele sv. Ane. 

SAKREMENAT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:                                                                                                

Iz poruke pape Lava XIV. za 34. svjetski dan bolesnika                                                                     
Dar susreta: Radost davanja blizine i prisutnosti 

Uronjeni smo u kulturu brzine, neposrednosti, žurbe, kao i odbacivanja i ravnodušnosti. Sve nas to 

sprječava da se približimo ili zaustavimo na putu kako bismo uočili potrebe i patnju koje nas okružuju. 

U prispodobi se kaže da Samarijanac, vidjevši ranjenog čovjeka, nije ga zaobišao, već ga je pogledao 

otvorenim i pažljivim pogledom, pogledom Isusa, koji ga je doveo do ljudske blizine i solidarnosti. 

Samarijanac je „prišao čovjeku i svojim mu rukama vidao rane te se pobrinuo za njega plativši iz 

vlastitog džepa. Dao mu je prije svega […] svoje vrijeme.“ Isus ne uči tko je bližnji, već kako to 

postati, odnosno kako da mi sami postanemo bližnji. U vezi s tim možemo reći zajedno sa svetim 

Augustinom da Gospodin nije htio poučiti tko je bližnji tog čovjeka, već kome on treba postati bližnji. 

Naime, nitko nije bližnji drugome sve dok mu svojevoljno ne pristupi. Stoga je njegov bližnji onaj koji 

mu je iskazao milosrđe. Ljubav nije pasivna, već ide u susret drugome. Biti bližnji ne ovisi o fizičkoj ili 

društvenoj blizini, već o odluci da ljubimo. Zato kršćanin postaje bližnji onom koji pati, slijedeći 

primjer Krista, istinskog Božjeg Samarijanca koji se približio ranjenom čovječanstvu. Nije riječ o 

pukim djelima čovjekoljublja, već o znakovima u kojima se može prepoznati da osobno sudjelovanje u 

patnji drugoga uključuje sebedarje, to znači nadići zadovoljavanje potrebâ da bismo mi sami postali dio 

tog dara. Tu ljubav mora jačati susret s Kristom, koji se iz ljubavi predao za nas. Sveti Franjo je to vrlo 

dobro objasnio kad je, govoreći o svom susretu s gubavcima, rekao: „sam me Gospodin dovede među 

njih“ , jer je po njima otkrio slatku radost ljubavi. Dar susreta rađa se iz odnosa s Isusom Kristom, 

kojeg poistovjećujemo s dobrim Samarijancem, koji nam je donio vječno spasenje i kojeg 

uprisutnjujemo kad se priginjemo nad ranjenim bratom. Sveti Ambrozije je govorio: „Budući da nam, 

dakle, nitko nije tako blizak kao onaj koji je izliječio naše rane, ljubimo ga kao Gospodina, a ujedno i 

kao bližnjega: naime, ništa nije tako blizu jedno drugom kao što je glava udovima. Ljubimo i onoga 

koji je nasljedovatelj Krista: ljubimo onoga koji, poradi sveze jedinstva s drugima u tijelu, trpi zbog 

siromaštva drugih.“ Moramo biti jedno u Jednom, u blizini, u prisutnosti, u primljenoj i podijeljenoj 

ljubavi, i uživati, poput svetog Franje, milinu susreta s njim.  Uzdignimo svoju molitvu Blaženoj 

Djevici Mariji, Zdravlju bolesnih. Molimo je da bude na pomoć svima koji pate, koji trebaju samilost i 

suosjećanje, da ih netko sasluša i utješi. Utecimo se njezinu zagovoru ovom drevnom molitvom, koja 

se moli u obiteljima za sve koji su bolesni i pate:  

Draga Majko, ne budi mi daleko, ne odvrati svoj pogled od mene. Prati me na svim mojim 

putovima i nikada me ne ostavljaj samog. Ti koja me uvijek štitiš, kao prava majka, 

isprosi mi blagoslov Oca, Sina i Duha Svetoga. 


